

**REPUBLIKA HRVATSKA  
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA ŽUPANIJA  
OSNOVNA ŠKOLA „GRIGOR VITEZ“  
SVETI IVAN ŽABNO**

KLASA: 112-01/18-01/39  
URBROJ:2137-46-18-01

-----  
Sveti Ivan Žabno, 02.10.2018.

Na temelju Zakona o poticanju zapošljavanja („NN“ br. 57/12, 120/12 i 16/17) i članka 89. Statuta Osnovne škole „Grigor Vitez“ Sveti Ivan Žabno, a u cilju korištenja mjere "Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa" putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje ravnatelj Osnovne škole „Grigor Vitez“ Sveti Ivan Žabno donosi

**PLAN PRIJEMA  
NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE BEZ ZASNIVANJA RADNOG ODNOSA U  
OŠ „GRIGOR VITEZ“ SVETI IVAN ŽABNO ZA 2018. GODINU**

**I.**

Na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa u Osnovnoj školi „Grigor Vitez“ Sveti Ivan Žabno planira se u 2018. godini prijem 1 osobe, i to:

- 1 (jedna) osoba sa završenim integriranim preddiplomskim i diplomskim studijem za učitelje ili diplomskim sveučilišnim studijem za učitelje, magistar/magistra primarnoga obrazovanja.

Popis radnog mjesta za čije se poslove planira stručno osposobljavanje i ustrojstvenih jedinica u kojima su ustrojena ta radna mjesta, broj osoba koje se planira primiti i potreban stupanj obrazovanja i struke koje moraju ispunjavati te osobe, utvrđeni su u Tablici 1. koja je sastavni dio ovog Plana.

**II.**

Prijam osoba na stručno osposobljavanje bez zasnivanja radnog odnosa provodit će se u suradnji s Hrvatskim zavodom za zapošljavanje. Plan prijama provodit će se ako su sredstva za pokriće troškova stručnog osposobljavanja u cijelosti osigurana kod nadležne službe za zapošljavanje.

**III.**

Ovaj Plan stupa na snagu danom donošenja i objavit će se na web stranici OŠ „Grigor Vitez“ Sveti Ivan Žabno.

Ravnatelj škole  
Tomislav Hanžeković, prof.



**TABLICA 1 - PLAN PRIJMA NA STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE U OŠ „GRIGOR VITEZ“ SVETI IVAN ŽABNO ZA 2018. GODINU**

NAZIV USTROJSTVENE JEDINICE	NAZIV RADNOG MJESTA	STUPANJ OBRAZOVANJA I STRUKA	BROJ OSOBA
<p><b>RAZREDNA NASTAVA</b></p>	<p>Učitelj/ica razredne nastave</p>	<p>integrirani prediplomski i diplomski studij ili diplomski sveučilišni studij za učitelje, magistar/magistra primarnog obrazovanja</p>	<p>1</p>